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Referendumsko pitanje:
Želite li platiti dolazak 
pape u Hrvatsku 2011. 

godine?
Na temu dolaska pape u Hrvatsku 
predsjednik države Josipović je 
rekao da bez obzira jesmo li vjer-
nici ili ne, svi znamo da imamo 
kršćanske korijene i to cijenimo i 
poštujemo (09. 10. 2010. ). 

Kršćanstvo je u naravi 
besplatno i to znači 

provođenje Božanskih 
zakona u svojem životu. Bez 

obzira na pripadnost bilo 
kojoj konfesiji. Međutim, 

katolicizam nije besplatan. 
Financira se milodarima i iz 

državnih proračuna. 

Sekularna država funkcionira 
po Ustavu RH i odnosi se na 
kršćanske vrednote. Ne katoličke. 
Katolicizam je nešto drugo. To 
je pripadanje Rimokatoličkoj 
crkvi u Hrvata i nije besplatno. 
Milodari i proračunska sred-
stva države su naknada za mirnu 
savjest koju iskazujemo spram 
Boga putem posredovanja i 
učenja svećenstva. Da li pri tom 
doista imamo mirnu savjest, to je 
drugo pitanje. Kako nismo spo-
sobni sami se pobrinuti za svoje 
mentalno i duhovno zdravlje, 
potrebno nam je posredništvo 
- u konkretnom slučaju Crkve 
na čelu s papom - čije usluge 
posredovanja plaćaju svi građani 
i građanke Lijepe naše. Građani i 
građanke. Ne katolici. Ne kršćani. 
Katolici idu u crkvu. Građani i 

građanke ne idu u crkve. Kršćani 
ne idu u crkve. Papa ne ide u 
crkvu. Papa jest RIMSKA CRKVA. 
Katolici idu u posjet toj i takvoj 
Crkvi. Ne idu u posjet državniku. 
Ali narod plaća porez koji se ko-
risti za posjet državnika Vatika-
na koji dolazi kao katolički pogla-
var Crkve koja nije država? Gdje 
tu vidimo sekularnost Ustava? 
Stoga upućujemo pitanje svim 
političarima, građanima i 
građankama Hrvatske: Zašto svi 
porezni obveznici RH plaćaju 
dolazak pape u RH sljedeće go-
dine, kada je on samo poglavar 
RimoKATOLIČKE crkve, ali ne 
time i predstavnik i poglavar 
građana, građanki, kršćana, 
muslimana, protestanata, pravo-
slavaca. . . ?
Nigdje ne piše da su porezni ob-
veznici katolici. Nigdje ne piše 
da narod treba platiti dolazak 
katoličkog pape 42.000.000 
kuna? 

Referendumsko pitanje: 
Želite li platiti dolazak pape u 

Hrvatsku 2011. godine?
Ako papa dolazi samo u državni 
posjet, tada Vlada treba jasno 
reći zbog čega je bitno trošiti 
proračunska sredstva kada Vati-
kan nije članica EU i nema bitnu 
ulogu u odlučivanju u pristu-
panju Hrvatske EU? Ako dolazi 
kao poglavar Crkve, tada njegov 
dolazak treba platiti hrvatska 
Crkva i sama Sveta Stolica. 
Na ovaj način se nezakonito troše 
sredstva proračuna na povećanje 
davanja Svetoj Stolici, a mimo 
Ugovora koji su potpisani između 

RH i Svete Stolice te je time 
prekršen zakon. 

Budimo jasni:
DOLAZAK PAPE U HR znači 

povećanje proračunskih 
izdataka u dolazećoj 

proračunskoj godini mimo 
Ugovora i zakona. 

U Proračunu za 2009. godinu 
na poziciji Ministarstva finan-
cija, pod stavkom A539026 
„Međunarodni sporazum - Sve-
ta Stolica i RH” izdvojeno je 
283.000.000 kuna. U Proračunu 
za 2010. godinu na istoj je stavci 
izdvojeno 266.500.000 kuna. 
Po tim bi projekcijama na istoj 
stavci Katolička crkva u 2011. go-
dini dobila 290.130.000 kuna, da-
kle 8,7 posto više nego u ovoj go-
dini. Procjena troškova za papin 
posjet je oko 42.000.000 kuna 
što povećava izdatke u 2011. 
godini na Katoličku crkvu na 
332.130.000 kuna te se postotak 
za iduću godinu bitno povećava. 
Ne postoji pravna osnova za 
takvo što, pogotovo ako papa 
dolazi u posjet katolicima i zbog 
proglašenja kardinala Stepinca 
svetim. 
Treći posjet pape Ivana Pavla II. 
RH 2003. godine stajao je porezne 
obveznike oko 30 milijuna kuna 
(ne uključujući donacije državnih 
tvrtki i neke infrastrukturne 
zahvate), prva dva posjeta 100 
milijuna kuna (uređenje Žnjana), 
a projekti u Dalmaciji još 80 
milijuna. Posjet Zadru pet godina 
poslije 4 milijuna kuna. 

nastavak na  2. str.

ZAŠTO PLAĆATI DOLAZAK PAPE U RH 2011. godine?
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Dragi čitatelji,
Sigurno se i vi pitate tko smo 
mi, što želimo i jesmo li jedni u 
nizu onih kojima je samo važno 
nabacivati blato na katoličku ili 
neku drugu crkvu. Da, upravo 
takve i još mnogo pogrdnije 
epitete dobivamo od pojedinaca 
koji se osjećaju prozvanima 
i povrijeđenima. U početku 
našeg pojavljivanja, već po 
staroj navici mnogi su nas 
pokušali smjestiti u neke ladice. 
Za jedne smo fundamentalisti, 
za druge protestanti, sekta, i 
tako dalje a i poneki mediji nam 
nisu skloni. 
Što je to zbunjujuće i 
neuobičajeno u našim 
nastupima i tko smo mi? Mi smo 
građani kojima je prvenstveno 
stalo da se poštuje Ustav RH 
što bi značilo i da se ne možemo 
svijetu predstavljati kao 
europska sekularna država, 
dok je stvarnost sasvim nešto 
drugo.
Nadalje, mi se zalažemo 
da razotkrijemo lažno 
predstavljanje i lažni nauk 
crkava kao prijevare koje već 
stoljećima iz koristoljublja 
obmanjuju narod.
U povijesnom kontekstu želimo 
javnost upoznati s mnogim 
dokazanim činjenicama 
(argumentima) o prijevarama, 
manipulacijama i zločinima 
učinjenim nad ljudima i 
narodima.
Zloupotrebe, manipulacije, 
bogaćenje i prijevare nisu samo 
stvar prošlosti već i sadašnjosti.
Mnoge zbunjuje činjenica da mi 
ne osporavamo Boga i Krista, 
već se dapače trudimo istražiti 

i dokazati gdje, tko, kada i na 
koji način je zloupotrijebio, 
provukao ili provlači ili 
podmeće nešto svoje - za što 
onda tvrdi da je božansko i to 
naučava kao božansko – a sebe 
predstavlja od Boga odabranim 
pastirom.
Ako smo imalo skloni 
razmišljanju, analitici i 
traženju dokaza,  u samim 
crkvenim spisima (Bibliji) i u 
javnim nastupima svećenstva - 
možemo uočiti da puno toga ne 
štima.
Stoljetna indoktrinacija, a 
također i današnje djelovanje, 
učenje crkve izričito naglašava 
i dogmatski implicira da se do 
Boga može doći jedino putem 
crkve, čak iako je ta crkva 
bez istinske etike, morala i 
duhovnog kredibiliteta.
Za nas je važno da komuniciramo 
sa svima i da uvažavamo 
svakoga  - to podrazumijeva i 
one koji misle drugačije.
Javljaju nam se mnogi obični 
ljudi koji jednostavno svojim 
srcem osjećaju da nešto sa 
crkvama i svećenstvom nije u 
redu, ali prilaze nam i pojedini 
svećenici, intelektualci, 
studenti, učenici i pojedini ljudi 
iz medija koji nas podržavaju.
Hvala svima na podršci. Mi smo 
odlučni ne producirati sebe, 
već pokušati doći do istine pa 
i pod cijenu da nam se nalijepe 
razno razne etikete, a istina će 
se uvijek saznati ma koliko se 
tko trudio prikazati ju i obući u 
neko svoje ruho.

Uredništvo

Nije neuobičajeno da se u mnogim 
državama prije papinih dolazaka po-
lemizira o popriličnim troškovima 
tih posjeta i tko ih treba namiriti 
– svi porezni obveznici (katolici i 
oni koji to nisu) ili samo katolici. 
Sekularnost je (očito) izražena mili-
junima, a ne ustavom zajamčenim 
ljudskim pravima. 

Referendumsko pitanje: Želite li 
platiti dolazak pape u Hrvatsku 

2011. godine?

Glavnina troška (oko 7,5 mili-
juna eura) Benediktova posje-
ta katoličkom Portugalu (89,9% 
stanovnika izjašnjava se katolicima) 
u svibnju ove godine pokrivena je 
novcem iz državnog proračuna. 
Četverodnevni posjet pape Benedik-
ta XVI. Velikoj Britaniji u rujnu ove 
godine stajao je 24 milijuna eura. 
Posjet Španjolskoj oko milijun eura. 
Kada zbrojimo sve iskazane milijune, 
dolazimo do činjenice da posjeti 
pape državama više nalikuju finan-
cijskim spektaklima rastrošnosti 
na teret državnih proračuna nego 
posjetima namijenjenima duhovnoj 
obnovi. 
Koji je smisao papina posjeta Hrvats-
koj? Novi izdatak na teret naroda 
ili politički spektakl posvećivanja 
Stepinca kao naknade za maksimu: 
kruha i igara? Glas savjesti nema 
vrijednost izraženu u milijunima, 
ali zato milijuni poreznih obveznika 
(bez njihova utjecaja) sigurno pu-
tuju u Vatikan. Papa dolaskom u 
Hrvatsku nezakonito troši novac 
poreznih obveznika te je stoga refer-
endumsko pitanje ujedno i odgovor 
na plaćanje duhovnog razvitka os-
obe – platiti možete i sami sebi za 
učinkovitiji način samospoznaje. 
Spektakl plaćanja dolaska Benedik-
ta XVI nije toliko atraktivan da bi se 
platila i isplatila skupa proračunska 
ulaznica. Papa&Co nam upravo 
pomaže da rastemo kroz spoznaju 
o nepotrebnom plaćanju najveće il-
uzije čovječanstva. 

Referendumsko pitanje: Želite li 
platiti dolazak pape u Hrvatsku 

2011. godine?

Ivica Grbčić
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